1. Vkaxute BepHbIE PaBEHCTBA.
n(—a)’ =(—a)+(—a)+(—a)+(—-a)+(—a) 22x*=2-x-x-xx
3y (ay)'=a-a-a-a-yyyy sn=nnnnn 5 m)>=myvyy
6) m> =m-+m+m

2. Tlocne npuBeneHHs K OJHOWICHAM CTaHAAPTHOIO BHJA HANAUTE T€, Y KOTOpPBIE CTENEHb OIHO-
yiieHa pasHa 10.

D =9y x24Tty 32053 2.5x%y 0 4 —0,4x (xy3)2
5y —3x %102 5k 6 — 0,407 (xzy)2
X—Y
Va2 + v+ /Y
1) \3/;—2\3/x_y+\3/)§ IRY2 R VA R R VA ISR VA &
SV X+
4. BbiGepuTe U3 MEpEUHCIEHHbIX MHOTOUICHOB MHOTOWIEH, 3alICAHHBII B CTAHIGPTHOM BUIE.

1) 8ab® — ab® +a*b 2) 0,25m+2mn—mn  3) Tx+ 8x> — bx*
4 3a®>+6ab—4a*+ab 5 dm® +m’n+dn’ 6 4x° 4—55chz+4y2

3. M36aBbTech OT HPPALMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEIE Ipo0u:

5. Haiimute 4, B, C, 4TO0OBI PaBEHCTBO
X430 — 1587 = 8x+9 = (x+ 1) (x’ +Ax* + Bx+C)

OBLIIO BEpHOE.
D2 2)9 3-8 H-17 515 6 -9

X2 —2x 2x

42 2—x

6. 3HaueHue BBIPAXKEHUS paBHO

1 1
1) 5 »51 s 4271 s ~3 6) (—2)_1

7. CymMa AByX MOCJEeI0BaTeIbHBIX HAaTypaJbHBIX YHMCEN, 3aJaHHbIX BUaa 3n, paBHa 21, a ux npo-
ussenenue 108. Ykaxxkure qaHHbIE YnCIa.

D10 2)7 39 49 512 6)8

8. Packpoiite CKOOKH U MPUBEAUTE MOAOOHBIC ClIaracMbIe 7 (—14x+7)— 1 (44x—11).

Hn3—28x 2) —16x+7 3 —24x+7 4 —28x+3 57—24x 67
9. YnpocTuTe BBIpaKEHHUE
4(3a—2,5b) — 11(a—2b) — 65ab — 13(b — 5ab)

¥ HaiijuTe ero 3Hadenue npu d = — 1 n b = 2. Bribepute NpoMeKyTKH, B KOTOPbIE BXOIMT 3HaYe-
HUE BBIPAKEHUSI.

1)(0;0,0615]  2)[-150;0)  3) [0; +00)  4)(-8;0)  5)[-400;-10]  6)(~10;0]

10. BbIHecHTE MHOKHTENH H3-TIOX 3HaKa KopHst B Beipaxkernn — 31/ 0,0256x12y4 mpu x < 0
uy>0.

1 6 1
n —1,6x%y 2 —1§x\/§ 3) §x3y 4 12x/y 5 1§x3y 6) 1,2x%y
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11. Beramemre | x> 4 y? — 2xy| mpux=-3uy=2.
)20 2)30  3)36  4)25 548  6)37

3 1
a4 —2a4
12. YmpocTure BeIpakeHHE: 1
a—2a2
1 1 3 -3 1 1
na* 2a? a4 —— 55— 6
4 a as

13. 3HaueHuE BHIPAKEHNS (a2 — bz) —a—bunpua = 1,5;b = 0,5 paBHo
1 1 1

H— 20  3)025 - — — 6)2
)4 ) ) 4) 25 5)25 )

14. V3 HuXe nepedrciIeHHbIX OTBETOB BBIOEPUTE T€, KOTOPHIE PaBHBI OCTATKY OT JEJIEHUS MHOTO-

wiena x> — 3x + 5 Ha JBy4sieH x — 1.

11_1223141_l 1__63
)3 ) ) )2 5)9 )

12.4
Y

D=

15. Ynopocture BbIpaxkeHue (—x6y2)2 — 66x + 4(—2)c3y)4 W HailiuTe ero 3HaueHue npux = —1,
y = 2. BeiOepuTe MpoMeKyTKH, B KOTOPbIE BXOIUT 3HAYEHUE JTAaHHOTO BBIPAKEHUSI.

H [—150;0) 2 [-8;0) 3)[—400; —10] 4 (—10;0] 5) [0; 4oo;)

6) [0; 1)
16. Pesynbrar ynpomeHus BbIpaKeHHs |a - 6‘ - \a| IpH é <a< 3 UMEET BUL:
-6 2)2a+6 3)2a-6 46-2a 56 6)2a—6
4

17. Pesynbrar yrnpouieHus BIPAKCHUS |a — 7‘ — \a| npu 7 <a< 5 MMEET BU/I:

)—2a-7 2)7-2a 3)2a+7T HT 5T  6)2a-7

16 — (x+3)?
18. Coxkparute n1po6b m
| x+1 , I —x \ x—1 A 1 —x S x—1 ] x—1
)x+2 )x—2 )x—2 )x+2 )x—|—2 )—x—2
x?—22x+121 x*—121
19. Ymopoctute BeIpaKeHUE : .
x2—11x x3
X , (x—11)? . x—11 ) x? . x? ] x+11
1 R
"arnn YA 'vrn Ui Vit YR
20. BrrumciuTe 3HAYEHUE BBIPAKEHUSI \/ 9a% —24a+16 — V27a3 mpu a = 0,7.
1
DOS D~z NS Ho H02 93

2/2 PEIIY EHT — marematuka



